



6 ноября на базе детского сада №1 «Солнышко» специалистами Консультационного центра был проведен развивающий игровой тренинг для детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения. Родители и их малыши были вовлечены в увлекательную историю зайчика, который познакомился со всеми детками, дал им потрогать свою мягкую шерстку, поползал с ними по витиеватым тропинкам, весело поиграл в прятки со своими новыми друзьями, погулял с гостями Консультационного центра по полянке и по окончании занятия помог малышам слепить из пластилина красивые ушки лесным зайчикам.

Все родители и дети были рады проведенному занятию и пообещали, что обязательно придут к нам в гости снова!



